PAGE  
2

Dotyczy: ogłoszonego w dniu 03 stycznia 2013 roku przez Gminny Zespół Ekonomiczno-Administracyjny Oświaty we Wręczycy Wielkiej postępowania przetargowego na „Dostarczanie groszku energetycznego do Zespołu Szkół im. Stanisława Ligonia w Truskolasach”. 

W związku z zapisami siwz skierowano do Zamawiającego następujące zapytania:

1. Czy jesteście  Państwo zwolnieni z podatku akcyzowego?

Odpowiedź: Tak (art. 31a ust. 2 pkt 3 ustawy z dnia 6 grudnia 2008 r. o podatku akcyzowym (Tekst jednolity: Dz. U. z 2011 r. Nr 108, poz. 626 z późn. zm.).
2. Czy dostawy mogą być realizowane samochodami o ładowności 25 ton?

Odpowiedź: Dopuszcza się możliwość jednorazowej dostawy 25 ton.
   Zenon Kudła
